11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 09:16:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2011 13:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209444/answer/209445




IIJ1s1 TIOJTHOIIEHHOTO JIeYeHMS MPOCTAaTHTA aHTHOAKTepraabHas Tepanus OOJIXKHa IJINTLECSI He MeHee
30 pHeit (6e3 mepephiBOB). A Brl mpuHuManu JnedIiokc TOIbKOo 15 gHew.

BRIONTHUTE YeTHIPEX- UK MSTUCTAKaHHYI0 TPo0y (MUKPOCKOMUS + moceB). [anbHeuIe neiCTBUs
MCXO0Os U3 pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIM30B.



